

Pohvalna dobra volja ŠUDGO nagrađena za najbolju volontersku inicijativu u 2009. godini

Gradit će dizalo i sanitarni za svog i sve druge Marije

Dobrotvornim akcijama želimo olakšati ne samo Mariju već i djeci koja imaju slične ili iste probleme

Marina Buhin/VLM
krapina@vecernji.net

Najbolja volonterska inicijativa u 2009. godini zasluženo je priznanje koje je Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok primila na svečanosti u zagrebačkom muzeju Mimara. - Mi smo posebni - misao je vodilja cijelog projekta koji je pokrenut kako bi se pomoglo Mariju Leskovaru, učeniku drugog razreda te škole kojem zgrada građena prije mnogo godina, nije prilagođena.

Najinovativnija inicijativa

Ujedno, projekt je svrstan u pet najinovativnijih volonterskih inicijativa u cijeloj Hrvatskoj, u kategoriji srednjih škola. Mariju poteškoće stvaraju stube, a najteže mu je penjati se na drugi kat, gdje je većinom nastava za medijskog tehničara.

- Mnogo mi znači pomoć kolega iz razreda jer da nje nema, ne bi mogao po stubama do učionica i ponovno se spustiti dolje. Niz stube prolazim uz ogradu, pridržavajući se, a prijatelji

iz razreda mi nose kolica. Naravno, pružaju mi i moralnu podršku koja mi jako puno znači - rekao je Mario, kojem uz svu pomoć prijatelja neopisivo puno znači i pomoć škole.

Dobili 10.000 kuna

Nizom volonterskih i dobrotvornih akcija koje će se provoditi tijekom školske godine škola se prijavila na natječaj Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, koja je prepoznajući inicijativu i donirala školi 10.000 kuna. Cijeli su projekt osmislili učenici, volonteri škole, koji iako nisu službeno osnovani, djeluju već niz godina.

- Želimo da se društvo upoznaje s problemima osoba s invalidnošću, da ne zažmire kad ih ugledaju, nego da vide da je i njima potrebna naša pomoć. Humanitarnim akcijama želimo olakšati ne samo Mariju nego i djeci koja imaju slične ili iste probleme, a da se mogu bez zadržke upisati u našu školu, da im bude lakše - rekao je Adriano Berger, jedan od osam učenika volontera koji su osmislili projekt, a glavni im je pokretač bio Mario.



Mario s predstavnicima škole i volonterima koji su osmislili projekt MARINA BUHIN/VLM

- Vidjeli smo da mu je teško penjati se po stubama, pa smo sa školom počeli tražiti način na koji mu možemo pomoći. Siguran sam da ćemo uspjeti - dodao je

Mariju se najteže penjati na drugi kat gdje se uglavnom održava nastava

Adriano. Inače, Mario je prvi učenik s invalidnošću u školi.

- Potrebna mu je naša fizička pomoć. Prošle smo godine tražili pomoć od županije, uključili smo se u projekt ministarstva pod nazivom Škola bez arhitektonskih ograničenja, i zatražili financijsku pomoć za dvije osnovne stvari. Problem je uz stubište i sanitarni čvor,

koji nije prilagođen. Iako su najavili pomoć, željeli smo tim projektom malo ubrzati da bi Mariju čim prije boravak u školi bio ugodniji - rekla je Božica Šarić, ravnateljica škole. Kroz projekte od kojih već prvi slijedi za mjesec dana, ravnateljica vjeruje da će, osim pomoći Mariju, pridonijeti i boljem međusobnom upoznavanju učenika.



"Osim što mi fizički pomažu, pružaju mi i moralnu podršku koja mi puno znači"

MARIO LESKOVAR
učenik škole

Prva prilika

Mariju se može pomoći već 18. prosinca na rock koncertu

■ - Cilj nam je ugradnja dizala, koje stoji više od 40 tisuća kuna, a što ćemo uz pomoć dobrih ljudi i naših volontera uspjeti ostvariti - istakla je ravnateljica. Uz niz drugih akcija snimit će se i kratki film o jednom školskom danu Marija, a svi koji žele pomoći, prvu priliku imaju već 18. prosinca, kad škola organizira dobrotvorni rock koncert.